

он несколько больше того, что определяется как средний размер: это также подтверждается на примере льва. Итак, согласно этим примерам, середина должна находиться не измерением и не [расчетами] ее положения между двумя противоположностями, но в зависимости от того, как это предписывает еригерейа, соответствие; именно оно должно быть основанием середины и умеренности.

117. Каково же значение еригерейа, соответствия, было изложено выше. Оно сразу увлекает душу наблюдающего и рассматривающего к подобию определенного вида, когда воображается характер женский, или мужской, или какого-нибудь животного. А чтобы собрать вместе свойственные животным особенности, давайте обратимся к нескольким примерам из Локса. Ведь Полемон в этой части весьма труден, а Аристотель, как обычно, темен, так что именно Локс кратко и ясно рассмотрел положение о том, что люди подобны животным.

118. Лошадь — животное стремительное и резвое, в состязании ретивое, жаждущее победы, весьма терпеливое в труде. Следовательно, люди, которые относятся к типу этого животного, будут иметь жесткие рыжие волосы, довольно большие щеки, довольно длинную шею, довольно широкие ноздри, отвислую нижнюю губу, будут горячи в любовных делах, хвастливы, слишком азартны, не особенно умны.

119. Осел — животное вялое, нечувствительное, bestолковое, медлительное, нахальное, с противным голосом. Люди, которые относятся к типу этого животного, обязательно наделены толстыми ногами, удлиненной головой, толстыми ушами, длинными, отвислыми губами, отвра-

